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1 Așezați-vă și vă mulțumesc mult pentru cooperarea voastră. 

Aceste complimente pe care fratele meu Joseph, prietenul meu și fratele 

meu tocmai le-a făcut, el chiar mă iubește, motivul că el a spus acele 

lucruri că… 

Îmi pare rău că am întârziat. Am spus aseară că voi fi aici la trei, 

dar mă gândesc că ceva s-a întâmplat. Când am ajuns aici, mi s-a spus 

că ei vor întârzia puțin. 
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Astfel eu i-am auzit că ei anunță împărțirea cartonașelor de 

rugăciune la șase și celălalt serviciu, la șapte. Astfel va fi o după amiază 

plină, deci eu mă voi grăbi cu partea mea de slujire. Așa de mulți dintre 

voi trebuie să vă întoarceți la casele voastre poate pentru prânz sau 

pentru ceva de felul acesta. Și poate unii vor acasă, unii vor să rămână 

și așa mai departe, dar orice vă conduce Domnul să faceți… 
(Fratele Joseph Boze spune: „Frate Branham, dacă ai prefera adunarea la două treizeci și 

oamenilor      le-ar place asta tot așa, noi o putem avea la două treizeci, mă gândesc.”) Ei bine, 

aceea probabil va fi în ordine, după masă atunci, pentru duminică după 

masă. Da, duminica viitoare după masă ei o anunță pentru două treizeci, 

ne aduce un pic mai devreme, a spus fratele Joseph. Asta o face 

oarecum mai greu când voi trebuie, să vă grăbiți, știți. 
2 Acum, mă gândeam când am venit aici… Voi știți cum face 

predicatorul, când tu ajungi undeva și vei zice: „Ei bine acum…” când tu 

urmează să vorbești: „Ei bine, eu voi vorbi asupra unui subiect anume.” 

Și când ajungi acolo Domnul zice: „Aceea nu va funcționa.” Așa că tu 

începi totul din nou. 

Stăteam în spate acolo și urma să vorbesc despre „Promisiunile 

Infailibile Ale Lui Dumnezeu.” Și stăteam în spate acolo și continuam să 

mă gândesc: „Ei bine, aceea îmi va lua o oră și jumătate.” Și am spus… 

Domnul mi-a spus că mai bine să nu fac aceea. 

Astfel eu doar voi întoarce chiar aici în scriptură puțin, să învăț 

câteva momente, cu voia Domnului. Acum, amintiți-vă de serviciul din 

seara aceasta. Vreau să ies doar repede în următoarele douăzeci de 

minute, dacă pot, treizeci. Pentru că aceea vă va da o șansă să ajungeți 

acasă și să vă întoarceți și eu trebuie să am un pic de timp pentru mine 

însumi, dacă noi vom avea servicii de vindecare deseară. 
3 Ascultați, fratele Joseph  a făcut o mențiune acum câteva minute, 

despre acel Înger al Domnului… Mâine ei vor avea o mulțime din acele 

fotografii aici care i-au fost făcute Lui și niște cărți pentru cei care nu le 

au. Noi nu le vindem duminica sau ceva de felul acesta. Și noi doar… În 

felul în care le cumpăr cu 40% reducere. Și domnul Wood și domnul 

Beeler care stau chiar aici jos, agenții mei pentru acele lucruri și ei vor 

avea grijă de ele, au un stand sau ceva, luni. Dacă cuiva dintre voi i-ar 

place să aibă una din fotografii, păi, voi doar puteți avea una, multe sau 

așa de multe câte vreți. 

Acum, deseară este serviciu de vindecare, deci asigurați-vă să 

veniți devreme, acum la ora șase să primiți numărul vostru---vostru. Ei… 

Noi îi chemăm după număr; noi distribuim cartonașe noi în fiecare zi, 
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pentru că vin noi oameni. Și dacă noi le dăm pe toate dintr-o dată ei nu 

au o șansă. Și mulți dintre voi cunoașteți regulile campaniei. Noi 

încercăm să o conducem doar tot atât de cinstit și drept înaintea lui 

Dumnezeu, cât este posibil să știm cum s-o facem. 
4 Și astfel aceea este cea mai bună cale pe care noi o putem găsi, 

ca în fiecare zi, fiecare… Dacă tu distribui toate cartonașele când tu vii 

de prima dată, atunci cineva care vine înăuntru a doua zi nu are șansă. 

Și dacă tu… Tu trebuie să le distribui în fiecare zi, în fiecare zi din nou. 

Și dacă tu le dai predicatorilor, ceea ce noi am încercat pentru un timp, 

poate ei ar da un cartonaș unui străin și unuia dintre oamenii lor și atunci 

poate ei nu reușesc să ajungă în linie. Și astfel acolo sunteți, aceea 

cauzează simțiri dureroase.  

Și noi doar am întâlnit asta în acești opt ani de călătorie, până 

când am aflat că poate, a le înmâna și a le distribui în fiecare zi noi înșine 

și să le dăm oamenilor, doar cu puțin înainte ca serviciul să înceapă… 

Și noi le chemăm, indiferent de unde Domnul pune pe inima noastră să 

le chemăm. 
5 Acum, la câți vă place școala duminicală? Eu cred că la toți ne 

place, eu chiar iubesc școala duminicală. Deci, noi vom avea câteva 

momente de școală duminicală, eu îmi scot ceasul aici astfel că eu nu 

vreau să merg prea mult timp. 

Să întoarcem acum în Noul Testament și Cartea Efesenilor doar 

pentru câteva cuvinte de îndemn în dedicare pentru Domnul nostru Isus. 

Și noi Îi dăm laudă pentru Cuvântul Lui.  

 

…credința vine prin auzire și auzirea Cuvântului lui 

Dumnezeu. 

 

Dumnezeu în promisiunile lui mărețe, minunate, ele sunt chiar tot 

așa de infailibile mult mai---mai mult decât sunt cerurile și pământul. Căci 

cerurile și pământul vor trece, dar Cuvântul lui Dumnezeu nu va trece 

niciodată. Asta trebuie să fie. 
6 Lucrul principal este, dacă noi putem găsi unde este locul 

Cuvântului lui Dumnezeu în viața noastră. Dumnezeu stabilește timpuri 

și limite ale timpului și apoi asta lucrează în întregime pentru acel timp. 

Mulți dintre ei, înainte de venirea Domnului Isus... au fost mulți falși care 

s-au ridicat și au spus: „Acesta este Mesia și acesta este…” Multe lucruri 
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false au luat loc potrivit scripturilor, chiar înainte de venirea Domnului 

Isus. 

Și oamenii încearcă să facă asta prin ei înșiși; ei încearcă să facă 

Cuvântul lui Dumnezeu să se potrivească cu programul lor. Dar voi ce 

aveți de făcut este inversul. Voi trebuie să vă potriviți în programul lui 

Dumnezeu. Că… Noi aflăm că aceea este adevărat. 

Acum, în… Moise, când el era aici știind că Dumnezeu a făcut o 

promisiune că El va elibera copiii lui Israel. Păi, Moise, știind că el a fost 

chemat pentru acel scop… Acum, când tu ai o chemare de la 

Dumnezeu, aceea nu înseamnă neapărat că voi doar săriți afară și voi 

faceți voia lui Dumnezeu. Tu trebuie să afli voia lui Dumnezeu și timpul 

lui Dumnezeu ca să o faci. 

Moise s-a gândit: „Păi, copiii lui Israel vor înțelege acum, că eu 

voi fi eliberatorul lor.” Deci el a pornit să facă așa și a omorât un om. Și 

el a aflat că asta… Copiii lui Israel nu au înțeles. 
7 Și atunci Moise a pierdut toate speranțele sale și toată puterea 

pe care o avea, gândindu-se că libertatea nu era pentru copiii lui Israel. 

El a pierdut toate gândurile de libertate, până când Dumnezeu l-a întâlnit 

într-o zi într-un tufiș care ardea. Și atunci, când timpul lui Dumnezeu a 

venit chiar exact, atunci El a descoperit planurile Sale către Moise. 

Acum, motivul că Moise a uitat de libertate, promisiunea lui 

Dumnezeu că îi va elibera, dar Dumnezeu nu a uitat promisiunea Lui. 

Moise a încercat prin el însuși și a eșuat. Aceea este ceea ce biserica a 

făcut de multe ori. Noi încercăm prin noi înșine să facem lucruri, atunci 

noi eșuăm să aflăm partea de timp a lui Dumnezeu. 
8 Dumnezeu are un timp pentru toate lucrurile. El  are un timp pe 

care El îl are… Noi plantăm porumb. Avem un timp când arăm porumbul. 

Apoi, la timp, noi recoltăm. Vin ploile primăvara, vara seceta, toamna 

plouă, apoi zăpezile. Tu doar nu poți spune că eu plantez grâul azi și 

mâine merg să-l recoltez. 

Dumnezeu are timpuri pentru sezon. El are sezoane pentru 

Cuvântul Lui. El are timpuri când… aici în scriptură unde Ea spune: „Și 

prezența Domnului era acolo să vindece bolnavii.” Aceea a fost și când 

slujea Isus. Prezența Domnului era acolo să vindece bolnavii. Poate la 

alte timpuri Prezența Domnului nu era acolo să vindece bolnavii. Și noi 

aflăm că Dumnezeu lucrează totul la anumite timpuri. Și acum, când 

Moise, ceea ce el a eșuat să afle a fost… limita de timp a lui Dumnezeu. 
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9 Apoi când Dumnezeu s-a descoperit pe El Însuși lui în tufișul  

arzând, el a aflat că tocmai lucrul care era în tufișul care ardea era lucrul 

care i-a lipsit lui. 

Și eu cred că aceea se întâmplă atât de mult cu noi astăzi, că de 

multe ori noi încercăm să facem programul noi înșine și eșuăm să luăm 

ceea ce era în tufișul arzând, descoperirea directă a voii și timpului lui 

Dumnezeu. 

Ce bine ar face ca voi să plantați ceva porumb aici, afară astăzi? 

El va putrezi. El va fi… Nimic nu s-ar întâmpla. Dacă se întâmplă ca el 

să germineze, vremea rece va omorî germenul. Înțelegeți? Aceea nu va 

lucra. Noi trebuie să avem un timp pentru asta. 
10 Astfel atunci, când Moise a aflat atunci adevărata voie directă a 

lui Dumnezeu și timpul lui Dumnezeu și descoperirea fiecărui lucru de 

făcut, să fi încercat să-l ții afară din Egipt! Drept înapoi în Egipt s-a dus, 

tot atât de repede cât putea merge, căci el a știut că Dumnezeu a promis 

eliberarea și a venit timpul pentru eliberare. Căci asta a fost direct… 

Acum, Moise privea mai întâi la Cuvânt. Cuvântul lui Dumnezeu 

le-a promis lor eliberare. El știa că timpul era aproape. Acum, el trebuia 

să aibă un contact direct cu Dumnezeu pentru a ști cum și când s-o facă. 
11 Acum, noi ca oameni ai Evangheliei Depline, eu cred că am făcut 

multe greșeli prin a privi în Cuvânt și să spunem: „Dumnezeu a spus 

asta.” Și noi am eșuat să aflăm descoperirea directă a vieții noastre să 

se potrivească în acel program. Când noi aflăm aceea, atunci ea trebuie 

să se întâmple. Și eu cred că acolo este unde aceea a eșuat. 

De multe ori oamenii merg afară și văd un evanghelist, ca de 

exemplu pe fratele nostru Billy Graham. Ce bine mi-ar face mie să încerc 

să fiu ca Billy Graham? Eu n-aș putea să o fac chiar dacă ar fi trebuit. 

Eu am o slujbă de care trebuie să mă îngrijesc. Și următorul om are 

slujba lui și fiecare are o slujbă. Chiar și casnica are o slujbă de a sluji 

Cuvântului lui Dumnezeu. 
12 Acum, dacă eu aș încerca să-l imit pe domnul Graham, m-aș afla 

pe mine în necaz imediat, pentru că el este deștept, isteț, educat, un 

adevărat predicator. Ei bine, eu nu sunt. Ei bine, dacă domnul Graham 

ar încerca el însuși să mă imite și el ar fi în necaz. 

Așa că acolo sunteți. Astfel noi nu putem face aceea. Noi trebuie 

să facem ceea ce Dumnezeu ne-a descoperit să facem. Fratele Graham 

face asta; Dumnezeu i-a descoperit o trezire internațională și el are o 

bună desfășurare a acesteia, de asemenea. Și eu îl apreciez. Și eu 
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încerc cât pot de bine, prin descoperirea pe care Dumnezeu mi-a dat-o, 

să slujesc oamenilor bolnavi, la ceea ce El mi-a spus să fac. 
13 Acum, dacă noi ne putem afla poziția și să știm că este Cuvântul 

lui Dumnezeu care a promis-o… Acela este motivul că Iosua și Caleb nu 

s-au temut că ei n-ar putea lua țara promisă. Pentru că tot restul nouă 

sau zece au venit înapoi și au spus: „Noi nu putem face asta. Păi, acele 

cetăți au ziduri înalte și noi arătăm ca lăcustele pe lângă oameni. Ei sunt 

așa de mari și sunt înarmați,” au spus: „Noi doar n-o putem face.” Vedeți, 

ei priveau la simțul raționării. 

Noi nu putem privi la simțul raționării; tu trebuie să privești la 

promisiunea lui Dumnezeu. Acum, Dumnezeu și-a trimis deja Îngerul Lui 

și Îngerul era în tabără mișcându-se mai departe. Și descoperirea lui 

Dumnezeu a adus Cuvântul lui Dumnezeu manifestat. Și acum ei erau 

pregătiți să preseze în țara promisă. 
14 De aceea, Iosua și Caleb aveau toate… toate promisiunile erau 

pentru ei, căci Dumnezeu a promis că El le va da lor țara. Și atunci ei au 

așteptat tot acest timp și apoi după o vreme Duhul Sfânt a venit jos la 

Moise, un Stâlp de Foc s-a format deasupra lor și ei---și L-au urmat. Și 

aici era El, chiar aici la țara promisă acum, gata să preseze. Prin urmare 

el a putut să creadă asta pentru că promisiunile lui Dumnezeu sunt 

infailibile. Ele sunt adevărul. 

Cum credeți că este, prieteni, prin acești ani de împotrivire față 

de adunare în jurul lumii în multe diferite, douăzeci și ceva de națiuni 

răzlețe în care Domnul m-a trimis să le vizitez? Și au fost critici și 

împotrivire și demoni și oameni de știință încercând să dezaprobe asta 

și a aruncat-o în fiecare test ce putea fi dat. 
15 Eu sunt… Prin harul lui Dumnezeu eu n-am văzut niciodată ca 

eu să mă tem un moment. De ce? Pentru că Dumnezeu a promis că El 

va face asta. Vedeți? Și eu Îl cred. Și prin urmare când opoziția vine, păi, 

nu sunt eu cel care se îngrijește de asta; este El care se îngrijește. Eu 

doar trebuie să merg oriunde a spus El să merg. Corect! El va purta de 

grijă de opoziție. 
16 Acum, pentru câteva momente să aflăm prin poziția noastră ce 

suntem noi în Isus Cristos…Și eu cred, dacă biserica poate afla ce sunt 

ei și cum să intre și ce să facă după ce ei intră, păi, va fi un lucru glorios 

când noi învățăm aceste lucruri, nu vă gândiți voi așa? 
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Acum, în cartea Efesenilor, eu vreau să citesc scrisoarea lui 

Pavel, doar o porțiune din ea, nu știu cât de departe mergem pentru că 

eu urmăresc timpul meu pe ceas aici. 

 

 Pavel, un apostol al lui Isus Cristos prin voia lui 

Dumnezeu, 

 

Un apostol… Cuvântul „apostol” înseamnă „unul care este 

trimis”. Eu m-am întrebat adesea de ce misionarii au vrut vreodată să fie 

numiți misionari? Un misionar este un apostol. Cuvântul „misionar” 

înseamnă „unul trimis.” „Apostol” înseamnă „unul trimis.” Un misionar 

este un apostol. 
17 Când oamenii zic că nu mai există apostoli și că aceeași biserică 

trimite misionari și spune că nu există apostoli, eu nu înțeleg. Căci 

apostolul este unul care este trimis, tot așa este misionarul; este unul 

care este trimis, trimis de Dumnezeu. 

Și Pavel, nu prin voia lui, nu fiindcă a ales, nu prin voia omului 

sau prin propria lui dorință umană, ci prin voia lui Dumnezeu, el a fost un 

apostol. Noi avem nevoie de mai mulți ca acela. 

Prin voia lui Dumnezeu, el era pe drumul lui spre Damasc să 

aresteze,(gândiți-vă la asta!), urma să aresteze tocmai grupul la care el 

a fost trimis să fie un apostol. Acum, vedeți cât de cu susul în jos arată 

asta pentru elementul uman, cum face Dumnezeu lucrurile. Tocmai 

lucrurile pe care tu crezi că nu le vei face, acelea pot fi chiar lucrurile pe 

care trebuie să le faci. 
18 Când am văzut prima dată oamenii Evangheliei Depline și am 

văzut o fată, într-o seară ridicându-se pe podea când muzica a cântat, a 

început să danseze în sus și-n jos pe podea. Eu n-am dansat în viața 

mea, n-am fost la dans pe podea și n-am crezut deloc în dans. 

Ei bine, egoism aici, nu tare, ci în inima mea am criticat fata. Am 

spus: „Nu este nimic din Dumnezeu în toată asta.” Doar ca un predicator 

baptist tânăr stând acolo și am spus: „Nu poate fi nimic din aceea, acea 

femeie acolo pe podea. Ea doar face un spectacol. Vrea doar ca cineva 

s-o vadă.” N-aș fi spus aceea tare pentru nimic, dar în inima mea m-am 

gândit asta. 
19 Unii au spus: „Ce crezi despre adunare?” 

Am spus: „A fost bine.” Dar în inima mea eu---eu nu credeam 

aceea.  
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Astfel, știți, într-o seară de Anul Nou stăteam în propriul meu 

tabernacol și a început să se cânte acest cântec: „Va Fi O Întâlnire În 

Văzduh.” Și știți ce s-a întâmplat? Eu am făcut același lucru. Așa că voi 

vedeți de ce. Astfel chiar lucrurile care tu spui că nu le vei face, tu poate 

va trebui să le faci cândva. 

Astfel, cred că Pavel a spus că niciodată nu va ajunge jos și să 

meargă în praf ca unii din ceilalți oameni și să strige, și să țipe, și să se 

comporte cum făceau ei, dar Dumnezeu i-a arătat că el trebuia s-o facă. 

Deci, doar uneori când tu spui că nu vei face ceva, doar fii atent. 

Dumnezeu poate să te facă să o faci. 

În regulă. El era un apostol apoi prin voia lui Dumnezeu. El nu 

avea nicio dorință privitor la asta. A lui… Dumnezeu a făcut asta, l-a 

făcut un apostol al Domnului Isus Cristos, 

 

…prin voia lui Dumnezeu către sfinții, 

 

Urmăriți, aceasta nu este adresată acum către păcătoși, 

necredincioși. Aceasta este adresată către sfinți sau cei sfințiți. O…Scrie 

că cuvântul „a sfinți” înseamnă---înseamnă „curățit și pus deoparte 

pentru slujbă.” 
20 În Vechiul Testament, este un cuvânt compus, nu înseamnă 

numai curat, ci înseamnă și „pus deoparte pentru slujbă.” Înțelegeți? 

Este să fii curățit și pus deoparte pentru slujbă. Altarul a sfințit vasul și   

l-a pus deoparte pentru slujbă. 

 

 Către sfinții care sunt în Efes și către credincioșii în 

Isus Cristos: 

 

Vedeți cui adresează el aceasta? Lăsați-mă s-o citesc liniștit, 

acum ascultați. 

  

 Pavel, apostol al lui Isus Cristos, prin voia lui 

Dumnezeu, către sfinții care sunt în Efes și către 

credincioșii în Cristos Isus. 

  

21 Către credincioșii în Cristos Isus, acum, această scrisoare este 

adresată acelora, nu către lumea de-afară, nu către… Nu este o predică. 
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Pavel nu predica aici către cei nesalvați. El predica asta către cei salvați, 

chemați afară, separați, puși deoparte și credincioși chemării. 

Acum, aceia sunt cei la care el le adresează asta, în Isus. Poziția 

credinciosului este în Cristos. Și Cristos va întâlni credinciosul numai… 

Credinciosul poate să se închine lui Cristos numai așa cum el este 

așezat în poziția sa în Cristos.  

Nu cred că ați prins asta. Lăsați-mă să merg pe o altă cale. 

Ascultați! Un credincios nu se poate închina și nu are niciun drept să se 

închine… Niciun om nu are drept să se închine Domnului și să nu fie în 

Trupul Domnului Isus Cristos. Ați știut asta? Dacă noi am avea timp să 

mergem în trecut și să luăm legile despre asta, ar fi minunat. El care 

adresează asta credinciosului în Cristos… 
22 Seara trecută eu vorbeam despre Sânge, cum Dumnezeu a venit 

în pântecele fecioarei și Creatorul și-a făcut o celulă de sânge. Și din 

acea celulă a început să se preseze dincolo de celulă și prin acea rupere 

de celulă de sânge, a stropit, a rupt cazul între un… s-a despicat 

perdeaua mai degrabă, în care ei îl țineau afară… Și acum, poate aduce 

credinciosul în părtășie cu El, numai prin Sânge. 

Ei nu aveau drept să se închine, cine nu venea prin Sânge. Priviți 

în Vechiul Testament, în trecut acolo unde credincioșii… Ei aveau un 

cort. Și în cort... niciun om nu avea dreptul să se închine decât dacă 

venea la cort. 
23 Era un loc unde sângele a fost jertfit și fără vărsarea de sânge 

nu exista iertare de păcate. La nicio promisiune pentru rugăciune nu era 

răspuns în afara sângelui. Însă copiii lui Israel au venit la templu, un loc 

care a fost destinat de Dumnezeu pentru toți credincioșii să se adune 

într-o singură părtășie. Vedeți asta? 

Ei erau întru totul, fiecare seminție, fariseii, saducheii, irodienii, 

vameșii, întru totul adunați împreună într-un singur loc de părtășie. Ce 

minunat! De ce acolo? Mielul a fost ucis; sângele a fost pus pe altarul de 

bronz și trupurile arse. Și fumul a urcat și totul sub acel fum, care era o 

savoare de miros dulce în nările Lui așa cum el părăsea locul, tot ce era 

sub sânge avea un drept să se închine. 
24 Despre cine vorbea el? Domnul Isus Cristos. Căci Dumnezeu, 

atunci, a venit la templul Lui într-un Stâlp de Foc. Când templul a fost 

făcut, un loc de închinare ca toți din Israel să vină împreună, Stâlpul de 

Foc a venit înăuntru pe mărețele aripi de șaptezeci de picioare(aprox. 21 

metri) ale Îngerilor, s-a dus înapoi de-a lungul Îngerilor pe zid, s-a dus 
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înapoi spre scaunul milei unde doi Heruvimi măreți din bronz, de 

paisprezece picioare(aprox. 4 metri) stăteau cu aripile lor îndreptate una 

către alta și așezate: Dumnezeu venind la templul Lui să primească 

închinare din acel templu unde sângele de-afară a făcut o ispășire. 

Apoi când Cristos a venit pe pământ… Când El a fost botezat în 

Iordan, ca spălarea mielului în ligheanul de bronz, observați, atunci Ioan 

purta mărturie, văzând Duhul lui Dumnezeu ca un porumbel venind de 

sus și El s-a așezat peste El și s-a dus în El, Dumnezeu venind la 

Templul Său. 
25 Dumnezeu era în Cristos împăcând lumea cu El Însuși. Acela era 

templul Său. Atunci acel trup pentru păcat, păcatele noastre, a fost 

sfâșiat, carnea lui ruptă în două, vasele de sânge au fost rupte și acolo 

acum, așa cum Duhul a venit din trupul Lui, atunci toți credincioșii… Sper 

că voi vedeți asta. Ascultați, toți credincioșii, care vin prin Sânge în 

Trupul lui Isus Cristos s-au închinat lui Dumnezeu prin Sângele vărsat al 

lui Isus Cristos. La rând, ei sunt așezați în poziția lor în Cristos. Vedeți 

voi asta? 

Către cei care sunt în Cristos, credincioși, chemați, aleși în 

Cristos, sunt cei la care le adresează Pavel această scrisoare. Nu sunteți 

fericiți că voi sunteți în Cristos astăzi? 
26 Cum ajungem noi înăuntru? Aș fi vrut să avem timp pentru asta, 

cam încă șase minute. Ascultați, cum ajungem noi în Cristos? Printr-un 

singur Duh, nici măcar printr-o singură părtășie, nu, nu… Primul lucru 

vine mai întâi. Printr-o singură biserică? Nu. Printr-o singură scrisoare? 

Nu. Printr-un singur crez? Nu. Ci printr-un singur Duh noi toți suntem 

botezați într-un singur Trup: „Nu prin apă, nu prin putere, nu prin tărie, ci 

prin Duhul Meu, zice Domnul.” Un singur Duh noi suntem botezați, prin 

ce? Prin Duhul. Ce spune Duhul? Unde este viață? În Sânge, venind 

prin Sângele lui Cristos. 
27 Mai întâi, devenind un credincios… În afara lui Cristos, fără 

Dumnezeu, fără speranță, în lumea condamnată să moară, atunci, 

Dumnezeu prin har, ne alege, ne cheamă la Cristos. Noi îl auzim 

înăuntrul celulei de Sânge chemându-ne, Viață. Ați prins-o? Și noi venim 

atunci, ne mărturisim păcatele și suntem botezați pentru iertarea 

păcatelor noastre. 

Apoi luat prin Sânge, până ce celula de Sânge… Noi venim prin 

stropirea Sângelui, apoi prin Duhul Sfânt suntem botezați în interiorul 

acestei celule de Sânge și noi avem părtășie unul cu altul. În timp ce 
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Sângele lui Isus Cristos, Fiul Lui Dumnezeu ne curățește de toată 

nelegiuirea. O, vai! Acolo sunteți. 

Aceea este ceea ce avem noi nevoie. Pentru așezare venim mai 

întâi la Cristos prin Sânge, Sângele vărsat, apoi stăm în poziția noastră 

în Cristos. 
28 Observați, aceasta acum, următorul verset. Mai întâi, înainte să 

lăsăm asta, observați, tot Vechiul Testament este o umbră a Noului… 

Niciun credincios nu a avut dreptul să ofere jertfa de închinare în afara 

templului. În templu era sângele. Dumnezeu a interzis asta; El a spus: 

„Nu faceți asta; veniți la templu să aveți părtășie.” 

Noi nu avem niciun drept să mergem afară și să începem crezuri 

și denominațiuni, să rupem oamenii și să-i separăm. Noi trebuie să 

venim într-o singură părtășie glorioasă prin spălarea cu apă prin Cuvânt, 

în Trupul lui Cristos, prin Sânge. Și noi devenim copiii lui Dumnezeu 

cumpărați prin Sânge. 

Apoi eu nu am niciun drept să spun: „Pentru că tu ești metodist, 

tu nu ești fratele meu și tu ești baptist, nu ești fratele meu. Sau dacă ești 

penticostal, tu nu ești fratele meu.” Noi toți am fost făcuți părtași ai 

acestei singure părtășii, după ce am venit prin Sânge. Apoi în ce fel de 

locuri stăm noi împreună? Locuri cerești. Cum? În Cristos Isus, locuri 

cerești, locuri cerești. 
29 Când tu ești în afara lui Cristos, tu nu înțelegi locul ceresc. Când 

tu ești acolo afară, privești și spui: „O, acea grămadă de fanatici, ei nu 

știu despre ce vorbesc.” 

Motivul că tu nu știi este pentru că tu nu ai fost niciodată părtaș 

al părtășiei suferinței Lui. Tu niciodată nu ți-ai pus mâinile pe capul Său 

sfânt, binecuvântat și n-ai simțit durerile Calvarului pentru păcatele tale. 

Tu niciodată n-ai cunoscut ceea ce a fost, prietene apropiat. 

Tu nu știi ce înseamnă asta până când tu nu urci odată la Calvar 

și să vezi ce preț a fost plătit pentru tine. Atunci tu îți dai seama ce este 

cu toate astea, Dumnezeu prin har, te ia prin șuvoiul de Sânge în propria 

Lui părtășie cu preaiubitul Său Fiu, Isus Cristos. 
30 O, ce minunat! Eu vă spun. Aceea mă face să mă simt atât de 

bine, să știu că noi am fost privilegiați să facem aceasta: să venim în 

minunata Sa părtășie în Cristos. 

Acum, când voi sunteți așezați în părtășie… Și, prietene, în afara 

lui Cristos acum, în afara părtășiei Sale, tu n-ai niciun drept să spui că 

oamenii în părtășie, care cred în supranatural sunt deranjați mintal; 
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pentru că tu n-ai gustat niciodată să vezi că Domnul este bun. Tu n-ai 

venit niciodată prin asta în această părtășie. 
31 O, tu ai putea crede asta. Tu ai putea s-o accepți. Tu ai putea 

spune: „Da, eu cred că biblia este corectă. Și eu merg la biserică.” Dar 

ai murit tu vreodată față de tine însuți și să fii născut din nou, lăsând totul 

afară și să fii adus prin Sânge în această părtășie și așezat în locurile 

cerești în Cristos Isus? Ce poate Dumnezeu face… 

Cum descoperirea lui Dumnezeu se poate mișca prin audiență 

astfel, când noi toți suntem părtași la aceeași părtășie. Vedeți? 

Acum aceia la care se adresează Pavel în această scrisoare. Și 

doar un moment sau două mai mult… Pavel adresează această 

scrisoare la aceia care sunt în Cristos Isus. Vedeți voi? Și credincioșilor 

care sunt înăuntru, vedeți cum venim noi înăuntru? Niciunul de-afară nu 

are drept înăuntru; niciunul care nu vine prin Sânge nu poate fi înăuntru. 

O, el spune: „Eu sunt prin Sânge”, și el stă chiar acolo, spune: „Eu nu 

iau aceste lucruri.” Sigur că nu. El pretinde să vină prin Sânge. 
32 Dar dacă el devine vreodată un fiu sau un părtaș, el este fratele 

tău. Și el este… Ce este el? Același Duh care a fost în Cristos este în 

tine și în el. Și voi sunteți concetățeni. O, vai! Acela este Cuvântul pe 

care Îl doresc (am predicat prin jur o jumătate de oră să ajung la asta).  

Concetățeni ai Împărăției Spirituale. Cetățenie, nu sunteți voi 

fericiți că o aveți în seara aceasta? Concetățeni ai Împărăției lui 

Dumnezeu, așteptând Regele să vină într-o zi… 

Acum, noi ne vom grăbi foarte mult. 

 

 Harul să fie peste voi și pacea de la Dumnezeu 

Tatăl nostru și de la Domnul Isus Cristos. 

 

El și-a dat salutul sau salutarea către biserică. 

 

 Binecuvântat să fie Dumnezeu și Tatăl Domnului 

nostru Isus Cristos, care ne-a binecuvântat cu 

toate binecuvântările spirituale… 

(Gândiți-vă la asta!) 
 

33 „Eu am crezut că binecuvântările spirituale au venit numai, 

părtășia, Duhul Sfânt, au venit doar la Cincizecime.” Aceasta este cu 

treizeci și doi de ani mai târziu, aceea a binecuvântat biserica din Efes, 
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biserica neamurilor, binecuvântându-ne  în locurile cerești. Tu poți fi în 

locurile cerești numai când ești în Cristos Isus. 

Deci, dacă Duhul Sfânt i-a botezat în locurile cerești atunci, El 

botează în locurile cerești acum, aceeași părtășie. 

 

           (Acum)  …locuri cerești în Cristos. 

 
34 Acum, repede acum, eu vă voi da punctul meu de vedere și apoi 

noi va trebui să plecăm. 

 Potrivit cum El a …așa cum El…(Dumnezeu)… ne-a ales…(Nu 

dorința mea, nu dorința voastră, nu a fost dorința lui Pavel) 

 

Ci el ne-a ales în El înainte de întemeierea lumii… 

 

V-ați gândit la aceea? El ne-a ales în El înainte de întemeierea 

lumii, ca noi… 

 

…ca noi să fim sfinți… 

 

Nu din cauză că eu am trăit corect, pentru că El m-a ales pe mine 

să fiu în acel fel. El a făcut asta, nu eu. 
35 Acela este motivul că voi sunteți sfinți în această după amiază, 

nu pentru că voi meritați asta, ci pentru că El v-a ales să fiți în acel fel. 

Când? Înainte de întemeierea lumii. 

 

…sfinți și fără vină înaintea Lui în dragoste: 

 

Cum puteam face noi asta? Trebuia să fie o Capodoperă să facă 

aceea și acela a fost Isus Cristos. 

Ascultați, voi nu vă amintiți asta, nici eu; dar noi am fost înainte 

de întemeierea lumii. Când Dumnezeu a făcut omul, a spus: „Să facem 

om după chipul nostru, să le dăm (plural), să luăm…să facem om după 

chipul Nostru (om duh) și să le dăm stăpânire peste peștii mării și peste 

vite și așa mai departe. Geneza 1, Dumnezeu spunând asta: „Să facem 

om.”… 
36 Acum, în trecut acolo, înainte de întemeierea lumii, Dumnezeu  

v-a ales în Cristos Isus să apăreți sfinți la timpul sfârșitului, tot drumul de 

la întemeierea lumii. Vedeți voi asta? 
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Acum, repede, să prindem asta acum, versetul următor. 

  

Ne-a predestinat…(sau ales) pentru adopția 

copiilor prin Cristos Isus la El  Însuși, potrivit bunei 

plăceri a voii Sale,… 
 

37 Pot să vă vorbesc doar un moment? Dumnezeu înainte ca lumea 

să înceapă… Observați: „Nimeni,” a spus Isus, „nu poate veni la Mine 

decât dacă Tatăl Meu îl atrage.” Acela este propriul Cuvânt al lui Isus. 

Aici este celula de Sânge; aici este ruptă; aici este stropirea Sângelui 

care se mișcă. Acum, aici este Cristos în interiorul acestei celule de 

Sânge. „Cristos,” înseamnă „Cel Uns.” Asta a fost Celula de Sânge 

Unsă. Aici este El înăuntru. Aici este Dumnezeu Tatăl nostru; priviți la 

ceea ce face El. „Niciun om nu poate veni prin această stropire a 

Sângelui la Mine, decât dacă Tatăl Meu îl atrage. Și oricine vine, Eu îi 

voi da Viață Veșnică, cu niciun chip nu-l voi scoate afară și îl voi învia în 

ziua din urmă.” Înțelegeți ce este asta? 
38 Acum, ascultați. El ne-a ales pentru acest scop, ne-a predestinat 

sau cunoscând mai dinainte, El a înțeles mai dinainte ce va fi de la 

început. Dumnezeu la început, cunoscând întocmai ce va face El la 

sfârșit, El a predestinat sau a putut spune mai dinainte, ce va fi: 

cunoștința mai dinainte, cunoscând mai dinainte că vom fi în Cristos 

Isus. 

Observați. 

 

Predestinându-ne pentru adopția de copii… 

 

Adopția, acum noi vom lua legile vechi doar încă un moment, 

apoi noi va trebui să încheiem. 
39 În Vechiul Testament, când un om… Vă bucurați voi de citirea 

Cuvântului? Eu doar Îl iubesc, doar mai răbdați încă câteva minute în 

plus. 

În Vechiul Testament, când un om avea mica lui Împărăție, acum, 

el era tatăl acestei împărății, o mică proprietate... 

În Sfântul Ioan... asta s-a transmis în Britania, la poporul       

anglo-saxon, cu câțiva ani în urmă, chiar la traducerea sau versiunea 

King James. Veți găsi Sfântul Ioan 14, a spus: „În casa Tatălui Meu sunt 

multe palate.” Aceea sună ciudat: într-o casă să fie palate. Dar ceea ce 
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era în timpul versiunii King James, ca traducere, fiecare om care avea o 

împărăție, un rege, el avea acest domeniu care era al lui. Și el era numit 

tată și aceasta era numită gospodăria, copiii. 

Și toți supușii erau ai lui…a lui... peste a lui… el era domeniu… 

Domeniul lui peste ei și acela era numit casa lui. Astfel s-a spus: „În a 

Tatălui Meu…” Acum eu cred că Moffatt o scrie: „În imobilul Tatălui Meu 

sunt multe apartamente.” Eu---eu nu sunt de acord cu aceea. 

Dar în original s-a spus: „În împărăția Tatălui Meu sunt multe 

palate.” Asta sună mai bine, nu-i așa? Corect! 

Acum, când un om…În Vechiul Testament, un iudeu în Palestina 

unde ei erau… oricine era el, seminția lui Iosif sau Efraim sau oricine era 

el… El avea propriile lui terenuri delimitate care îi aparțineau. 
40 Frumoasa istorisire a lui Rut care s-a întors cu Naomi, când 

Naomi și-a pierdut toată moștenirea și Boaz a adus-o înapoi… Eu cred 

că am predicat despre aceea ultima dată când am fost aici, frumos 

tablou. Acela era micul lui domeniu, ca o mică împărăție a lui, 

proprietatea lui. Ea i-a fost înmânată de-a lungul timpului, unul îl urma 

pe celălalt. 

Acum, când un tată își căsătorea și când el… Acest băiat a 

moștenit ceea ce avea tatăl. Copiii lui s-au născut. Acum, când acel băiat 

s-a născut în acest mic… Noi numim o mică suprafață cultivată sau o 

fermă mică. Când el se năștea acolo, tatăl avea servitori peste tot în jur, 

dar copilul era crescut sub un tutore, învățător, instructor. 
41 Galateni, capitolul al 4-lea, primele versete de la 1 la 5, dă un 

frumos tablou al acestuia, cum noi eram sub tutori și așa mai departe. 

Dar acum, când acest copil s-a născut, el a devenit un fiu, chiar 

în momentul când s-a născut în familie. Ați prins asta? Ascultați, apoi 

era un tutore peste acest băiat, să-l educe și să-l crească. Ei bine, el nu 

era mai mult decât un servitor, spune scrisoarea către Galateni, până 

când ajungea la o vârstă, o anumită limită de timp care era stabilită. Și 

acest tutore ducea mereu tatălui cuvântul: „Fiul tău progresează bine,” 

sau orice era aceea. Dar acum, aceea este unde… Eu nu sunt în 

dezacord, fratele meu drag. Dar aici luați asta ca de la unul care vă 

iubește. 
42 Acum, aceea este unde penticostalii au eșuat să vadă aceasta. 

Vedeți? Duhul Sfânt, poate nu voia să dea aceea atunci. Ascultați, când 

voi v-ați născut din nou din Duhul Sfânt, ați spus: „Acesta este El, frate.” 
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El era; tu erai un copil. Tu erai doar tot atât de mult un copil cât 

puteai fi vreodată: tu te-ai născut în familie. Dar totuși, Tutorele, care 

este Duhul Sfânt, a vegheat peste biserică așa cum ea se maturiza. 
43 Acum, dacă acest tutore în natural s-a dus la tată și a spus: 

„Acum, iată, acest băiat nu va fi foarte bun. Eu încerc să-l învăț; el---el 

doar nu ascultă. El are propriul lui fel încăpățânat și el doar nu ascultă. 

El va fi asta sau el va fi aceea.” 

Tatăl își dă seama chiar atunci că acel băiat nu poate prelua 

domeniul. Corect! Pentru că, ce va face el? El l-ar fi ruinat… Întoarcerea 

fiului rătăcitor dă un tablou foarte frumos al acestuia. Înțelegeți? El nu 

putea. Ceea ce el ar fi făcut, era ipotecarea fermei sau ar fi vândut-o sau  

ar fi băut-o și ar fi alergat prin jur. 
44 Acum, în sens spiritual, după ce noi ne-am născut în Cristos, noi 

devenim copii ai lui Dumnezeu. Dar apoi, vedeți, Dumnezeu știe cel mai 

bine. Dar aici este unde eu spun, cu respect, nu sunt de acord cu frații 

mei de la ploaia-târzie. Credeți că eu chinuiesc biserica? Nu, dragul meu 

frate, nu. Înțelegeți? 

Acum, acest băiat, după ce a ajuns la o anumită vârstă, el trebuia 

să fie adoptat în aceeași familie în care s-a născut. Fiecare slujitor 

cunoaște că aceea este punerea în poziție a unui fiu. El trebuia să fie 

adoptat chiar în familia în care s-a născut. Orice predicator știe că aceea 

este așezarea în poziție a unui fiu. El a trebuit să fie înfiat în familia în 

care el a fost născut. V-ați putea imagina aceea? Dar aceea este 

învățătura Vechiului Testament; este… Pavel se referă la asta în 

Efeseni, biserica din Efes. 
45 Acum, lucrul cu aceasta, fraților, noi am încercat să facem pe 

fiecare să fie aici și pe fiecare acesta și pe fiecare aceea prin punerea 

mâinilor și să-i separăm sau să-i punem deoparte. Dar Dumnezeu 

trebuie să facă aceea, Singurul care poate face aceea. 

Acum, când tatăl devenea conștient că fiul nu era vrednic, el nu 

l-a tăgăduit. El încă era fiul lui. Dar el nu își putea pune încrederea în el. 

El  era prea purtat de tot felul de vânturi de învățături. Aceea este ce 

spune scriptura: „Nu fiți duși de fiecare vânt de învățătură, fiți statornici, 

întotdeauna sporind în lucrările Domnului, căci atât de mult cât 

cunoașteți, lucrările voastre nu sunt în zadar.” Repede, aș fi vrut să fi 

putut sta asupra aceleia pentru un timp. 
46 Dar observați. Acest tată atunci… Ziua a sosit când acest fiu, 

poate, a fost în regulă și a fost un bărbat vrednic. El a ascultat de tatăl 
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lui; el a primit instrucțiuni; el era un băiat bun. Apoi tatăl l-a dus afară pe 

o stradă publică și apoi l-a îmbrăcat cu haine deosebite. Și apoi tatăl a 

avut o ceremonie și l-a adoptat pe acest fiu al său în familia lui. 

Pavel spunând aici: „Ne-a predestinat spre adopție (vedeți?), 

pentru adopție.” Moise, a simbolizat asta… 

Și apoi, acest fiu după ce a venit de-acolo de-afară, nu i-au mai 

fost date… nu mai era ca un servitor sub un tutore. El era șeful. Amin. 

Sper că aceasta se îmbibă într-adevăr adânc. Vă voi lăsa într-un minut. 
47 Haideți să mergem foarte adânc. Acest fiu nu mai era sub un 

tutore, ci era ca tatăl lui. Și tatăl lui i-a dat anumite lucruri de făcut. Tatăl 

putea să-i fi spus: „Tu îngrijește-te de acest pământ aici sau fă aceasta 

aici. Ai grijă de sclavi; ai grijă de orice era aceea.” El era în posesie 

deplină (Amin.), căci el a fost adoptat în acea familie. Și numele lui pe 

C.E.C. era doar tot așa de bun ca al tatălui său. 

Acum, ce-a făcut Dumnezeu, motivul că noi vedem aceste lucruri 

și știm că este ceva greșit, prieteni. Noi vedem promisiunile lui 

Dumnezeu; noi le vedem în Cuvântul lui Dumnezeu. Dar Dumnezeu 

doar a început, după umila mea părere, să adopte pe fiul Său, 

chemându-l la poziția lui afară de o parte, dându-i o anumită slujbă, 

ungându-i pentru acel scop și trimițându-i afară. Urmăriți ce se întâmplă 

când o face El. 
48 Peste tot ce i-a dat el posesie se va întâmpla. Dumnezeu și-a 

adoptat propriul Său Fiu astfel. Isus, umblând ca un om obișnuit, dar într-

o zi pe muntele Schimbării la Față, El i-a luat pe trei ca martori, Petru, 

Iacov, Ioan: speranța, credința, dragostea. I-a chemat afară și El L-a 

separat pe Isus de ei și El L-a preaumbrit. Și Biblia a spus: 

„Îmbrăcămintea Sa a strălucit ca soarele în tăria lui.” Ce-a fost asta? 

Acea robă deosebită, Dumnezeu adoptându-și propriul Său Fiu.  
49 Și ei l-au văzut pe Moise și Ilie apărând și așa mai departe. Apoi 

El le-a fost arătat și ei L-au văzut numai pe Isus. Și când El a privit înapoi 

atunci, Dumnezeu Tatăl, după ce a pus roba pe Fiul Său, El a spus: 

„Acesta este Fiul Meu preaiubit: de El să ascultați.” 

Nu-i de mirare că Isus a putut spune: „Toate puterile în cer și pe 

pământ sunt date în mâna Mea,” căci El a fost adoptat de Tatăl Său în 

glorioasa împărăție a lui Dumnezeu. 

Acum, stă în măreție la mâna dreaptă peste fiecare arhanghel și 

înger, fiecare stea, lună sau fiecare nume care este numit în cer. Este 
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supus Numelui lui Isus Cristos. Căci El a fost adoptat de Dumnezeu 

Tatăl. 
50 Acum, în biserica Sa, voi care sunteți așezați în poziție în locurile 

cerești în Cristos Isus, fiți umili, fraților. Într-o zi Duhul Sfânt vă va vorbi, 

vă va chema afară la o parte undeva, într-o cabană mică pe coasta 

dealului sau în baie, undeva acolo și vă va unge pentru o anumită slujire 

sau un anumit lucru să faceți. 

Aceea nu va fi punerea mâinilor prezbiterilor sau bătrânilor. Va fi 

punerea mâinilor Dumnezeului Atotputernic însuși, să pună o nouă 

slujbă în voi și o robă nouă pe voi și să vă așeze afară ca un exemplu. 

Și toți demonii din chinuri nu vă vor deranja niciodată. Dumnezeule, 

acordă fraților mei, ca noi fiecare să primim această binecuvântare. Să  

ne rugăm. 
51 O, Dumnezeule, Tatăl nostru. Noi Îți suntem recunoscători în 

această după masă pentru Isus, cum că Tu L-ai dus sus acolo pe 

Muntele Transfigurării și El a fost schimbat înaintea lor; Tu L-ai schimbat 

pe El. Și Glasul Tău a spus ca adopție: „Acesta este Fiul Meu preaiubit; 

de El să ascultați.” 

Și, Dumnezeule, noi încercăm cel mai bine pentru El și să-L 

urmăm în tot ce facem sau spunem. Trimite-L în clădire chiar acum, 

Doamne, pune o ungere proaspătă pe fiecare slujitor de-aici și orice laic 

de-aici, metodist, baptist, prezbiterian, catolic, orice sunt ei, Tată. Ei sunt 

aici pentru că Te iubesc. Și noi suspinăm așteptând după acel timp al 

adopției. Și noi credem că într-una din aceste zile Duhul Sfânt se va 

mișca înăuntru, nu printr-o nouă naștere căci noi am primit aceea prin 

Cristos, ci Tu îți vei înfia biserica Ta atunci. 
52 Atunci ea va fi îmbrăcată în puterea Domnului înviat. Și noi ne 

rugăm, Tată, ca Tu să faci aceasta repede, căci zilele ce urmează, arată 

atât de întunecoase și rele. Ne rugăm ca Tu să ne înfiezi acum, Doamne, 

în familia Ta. Dă-ne autoritatea de care avem nevoie, Tată, să facem pe 

cei ce se împotrivesc să tacă. 

Nu-i de mirare că ei s-au rugat atunci când au venit înapoi. „De 

ce se întărâtă păgânii și oamenii își imaginează lucruri zadarnice?” au 

spus. Cu adevărat, Doamne, întinde-Ți o mână a Fiului Tău să vindece 

bolnavii… Salvează pe cei pierduți de-aici dinăuntru astăzi, Tată. 

Vindecă bolnavii. Căci noi o cerem în Numele lui Isus. 
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53 Și în timp ce avem capetele plecate. Mă întreb dacă fratele 

Ekberg are o cântare ca el să poată da o cântare de invitație chiar la 

acest timp. 

Câți de-aici dinăuntru ar vrea să ridice mâna, să spună: „Frate 

Branham, roagă-te pentru mine?” Dumnezeu să te binecuvânteze pe 

tine, pe tine, pe tine. Dumnezeu să vă binecuvânteze pretutindeni. Este 

rugăciunea mea sinceră, umilă, Dumnezeu să vă binecuvânteze, să vă 

ajute.  

Eu trebuie să alerg acum să mă pregătesc pentru serviciul din 

seara asta. Cartonașele de rugăciune vor fi distribuite cam într-o oră și 

cincisprezece minute. Frate Boze, ia platforma acum. Dumnezeu să vă 

binecuvânteze, fiți în rugăciune în timp ce eu merg să mă rog. 

 

 

 

 


